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Klasse A++ — 21% energieeffizienter als die
Energieeffizienzklasse A+

Das EU-Label gibt die Energieeffizienz von
Haushaltsgerate an. Dieser Kihlschrank wurde in die
Klasse A++ eingestuft. Kiihlschranke der Klasse A++
verbrauchen 21% weniger Energie als Gerate der
Klasse A+.

Leicht und einfach zu reinigen

Die Ecken des Innenraums dieses Kuhlschranks sind
abgerundet. Dadurch kann er schnell, problemlos und
effizient gereinigt werden.
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Glasablagen aus Sicherheitsglas

Dieser Kihlschrank hat Ablagen aus stabilem
Sicherheitsglas, auf dem selbst schwerste Produkte
gelagert werden kénnen.

Weitere Vorteile:

* Eigenes Fach fur Butter und Kase

Produktspezifikationen:

* 1225 mm Nischenhdhe
*Schlepptir-Technik

*Nutzinhalt Gesamt: 207 |
*Nutzinhalt Kiihlen: 207 |
*Mechanische Temperaturregelung
*Vollautomatisches Abtauen im
Kihlraum
*Kihlraum-Innenbeleuchtung: LED mit
Aufhellungseffekt
*Hoéhenverstellbare Glasablagen : 4
*Obst- und Gemuseschubladen: 2
Eierablage

*Tlranschlag: rechts, wechselbar

Technische Daten:

» Einbauhdhe (mm) : 1225

*Energieeffizienzklasse : A++ (Spektrum A+++ bis D)

*Nutzinhalt gesamt (1) : 207
*Steuerung : Mechanisch
*Innenbeleuchtung : LED

Produktbeschreibung:

Energieeffizienzklasse
A++, 123er Nische,
integrierbar, LED-
Innenbeleuchtung,
Schlepptirtechnik, 208 L

*Bauart : Einbaul/integrierbar - Schlepptiir-Technik

*TurschlieRdampfung : Keine

*Abtautechnik im Kihlraum : Automatisch

*Farbe : Weil}

*PNC : 933 033 027

*EAN-Nummer : 7332543505401
*Energieverbrauch (kWh/Jahr) : 103
*Nutzinhalt Kuhlen (1) : 207

*Gerausch-Schallleistung (dB(A) re 1 pW) : 35

*Klimaklasse : SN-N-ST-T
Eierablage : 2 fir je 6 Eier

*Geratemalle HxBxT (mm) : 1218x540x549
*Einbaumale HxBxT (mm) : 1225x560x550

*Anschlusswert (Watt) : 130
*Volt : 230-240

*Kabellange (m) : 2,4
*Bruttogewicht (kg) : 36.5
*Nettogewicht (kg) : 35
*UVP : 729.00



SKB51221AS Kihilschrank

PSGBRE140D002006
min. 200 cm? * freies Einbaumal} auf
é Scharnier min. 545 mm

-
-
-,

1218

A
=

1) B,
§S |

min. 200 cmz\\

1225

AEG



